
DÉBATS DES COMMUNES

M. Woolliams: Ne la mettez surtout pas au
ministère des Postes.

M. Ritchie: Les employés et les fonctionnai-
res de la Direction des services d'hygiène à
Le Pas sont-ils désormais sous le contrôle de
la bande indienne en question?

L'hon. M. Munro: Leur demande n'inclut
pas tous les fonctionnaires. Les membres de
la bande indienne ont demandé simplement
que l'hygiéniste de la communauté relève
d'eux. Nous avons dit que nous étudierions la

question, que nous n'y voyions aucun incon-
vénient et que nous tenterions d'y donner
suite.

[Français]
LES AÉROPORTS

EFFETS DES DROITS D'ATTERRISSAGE À
TORONTO SUR L'AÉROPORT DE DORVAL

M. Roch La Salle (Joliette): Monsieur l'Ora-

teur, je désire poser une question au très
honorable premier ministre.

Étant donné la nouvelle politique annoncée

par l'honorable ministre des Transports, à
l'effet que les avions de plusieurs compagnies
aériennes pourraient atterrir à Toronto, le
très honorable premier ministre peut-il nous

assurer que cette nouvelle politique ne dimi-

nuera en rien l'importance de l'aéroport de

Dorval?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-

tre): Je ne vois pas en quel sens cela peut
constituer une nouvelle politique, monsieur
l'Orateur, et cela ne diminuera en rien l'im-

portance de l'aéroport de Dorval. A mon sens,

ce qui peut diminuer l'importance de cet

aéroport c'est le nouvel aéroport international

que nous voulons établir au Québec. Les dis-

cussions à ce sujet sont en cours avec les au-

torités de la province et je pense que nous

serons en mesure d'annoncer notre décision

d'ici une semaine ou deux, au plus. Au fait,
notre décision dépend des consultations. On

en a eu beaucoup avec les autorités provin-

ciales et nous sommes à la veille de prendre

une décision, selon les dernières représenta-
tions que nous recevrons d'elles.

M. La Salle: Monsieur l'Orateur, j'aimerais

poser une question supplémentaire.

Pourrais-je demander au très honorable pre-

mier ministre s'il sait que la rive Nord pos-
sède des avantages marqués...

M. l'Orateur: A l'ordre.

[Traduction]
LA CONSOMMATION

LE RAPPORT SUR LES PRIX DES DENRÉES
ALIMENTAIRES DANS LES PRAIRIES

M. James A. McGrath (Saint-Jean-Est):
Monsieur l'Orateur, -cette question s'adresse
au ministre de la Consommation et des Cor-
porations. A-t-il déjà eu des réunions avec les
rois ministres responsables des Prairies à
propos du rapport Batten?

L'hon. Bon Basford (ministre de la Consom-
mation et des Corporations): Non, monsieur
'Orateur. J'ai eu un entretien avec le procu-
reur général de la Saskatchewan il y a quel-
que temps. Il était impatient d'organiser une
rencontre avec ses deux homologues du Mani-
toba et de l'Alberta et moi-même. Il a orga-
nisé cette rencontre pour lundi à Winnipeg
afin de discuter des divers aspects du rapport
Batten.

L'ESSENCE--LE RAPPORT DE LA COMMISSION

ROYALE DE L'ALBERTA

M. McGrath: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. La Direction des enquêtes
sur les coalitions a-t-elle achevé d'examiner le

rapport de la commission royale de l'Alberta
sur la vente de l'essence, et dans ce cas,
compte tenu des incidences que ce rapport
peut avoir sur le plan national, le ministre
fera-t-il une déclaration à la Chambre à l'ap-

pel des motions?

L'hon. Ron Basford (ministre de la Consom-
mation et des Corporations): Nous n'avons pas
encore terminé l'examen de ce rapport, mon-
sieur l'Orateur.

LES RESSOURCES HYDRAULIQUES

LE RELEVÉ DES BESOINS

M. Randolph Harding (Kooenay-Ouest):
Monsieur l'Orateur, mardi dernier j'ai posé
une question au ministre suppléant de l'Éner-
gie, des Mines et des Ressources au sujet d'un
rapport publié par le Département de l'Inté-
rieur des États-Unis. Peut-être dois-je répéter
ma question. Le gouvernement fédéral a-t-il
entrepris l'étude de nos ressources et de nos
besoins en eau et, si c'est le cas, quand en
fera-t-il rapport à la Chambre? Je pose cette
question à cause de la déclaration du Dépar-
tement de l'Intérieur des États-Unis qui envi-
sage l'importation d'eau à partir du Canada.

L'hon. Otto E. Lang (ministre suppléant de

l'Énergie, des Mines et des Ressources): Mon-

sieur l'Orateur, les études dans le domaine
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